
 

 

 

 

 

 

 

TISKOVNA IZJAVA ZVEZE SLOVENSKIH ORGANIZACIJ (ZSO), Celovec, 29. maj 2026 

 

Akademija Slovenske gimnazije znova potrdila izjemno vlogo te ustanove v življenju koroških 

Slovencev 

 

Slovenska gimnazija v Celovcu že desetletja sodi med najpomembnejše izobraževalne ustanove 

koroških Slovencev. S svojo bogato zgodovino, visokimi pedagoškimi standardi in neprecenljivim 

prispevkom k ohranjanju slovenskega jezika ter kulture predstavlja enega ključnih stebrov narodne 

skupnosti na Koroškem. 

 
Na tradicionalni akademiji, ki je potekala 28. maja, je gimnazija ponovno na prepričljiv način 

predstavila raznovrstnost in kakovost svojega dela. Poseben pečat letošnji prireditvi je dalo 

sodelovanje Slovenskega prosvetnega društva Srce iz Dobrle vasi. To sodelovanje ni zgolj 

organizacijski prispevek, temveč tudi simbol močne povezanosti gimnazije s slovenskim 

podeželjem. 

 
Program akademije je navdušil s svojo vsebinsko in umetniško raznolikostjo. Glasbeni prispevki so 

uspešno združevali spoštovanje do tradicije z ustvarjalnim iskanjem novih izraznih poti. Obenem 

je bilo zelo spodbudno spremljati tudi predstavitve dosežkov na področju naravoslovnih ved. S tem 

Slovenska gimnazija dokazuje, da svojo že dolgo uveljavljeno humanistično in jezikovno usmeritev 

uspešno dopolnjuje z novimi poudarki ter mladim odpira širok spekter izobraževalnih možnosti. 

 
Zveza slovenskih organizacij izraža iskreno priznanje in zahvalo ravnateljici, učiteljskemu zboru, 

ter vsem sodelavkam in sodelavcem šole za njihovo predano delo. Njihov trud se ne odraža le v 

uspešni izvedbi akademije, temveč predvsem v vsakodnevnem oblikovanju izobraževalnega okolja, 

ki mladim omogoča strokovno rast, osebnostni razvoj ter utrjevanje narodne in kulturne identitete. 

 
Slovenska gimnazija ostaja prostor srečevanja različnih znanj, kultur in življenjskih izkušenj. 

 
Ob pogledu v bodočnost ZSO Slovenski gimnaziji želi, da bodo prihodnje vodstvene odločitve in 

kadrovske rešitve usmerjene v krepitev njenega poslanstva ter v uspešno soočanje z izzivi 

sodobnega časa. Le tako bo lahko šola tudi v prihodnje ohranjala, razvijala in utrjevala svoj 

edinstveni izobraževalni značaj ter ostala svetilnik znanja, odprtosti in slovenske prisotnosti na 

Koroškem. 

S spoštovanjem. 
V imenu Zveze slovenskih organizacij na Koroškem 

 
mag. Augustine Gasser dv. sv. dr. August Brumnik             asist. prof. dr. Valentin Sima 
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